不忘初心使命 接续奋斗前行

习近平总书记"七一"重要讲话激励我省体育界党员干部建功新时代

奋斗百年路 启航新征程

牢记初心使命 争取更大光荣

连日来,习近平总书记在庆祝中国 共产党成立100周年大会上发表的重 要讲话在我省体育界引起强烈反响。 大家纷纷表示,要不忘初心、牢记使命, 为新时代吉林全面振兴全方位振兴、为 吉林体育强省建设谱写新篇章。

7月1日当天,省体育局系统全体党 员干部400余人集中收看了庆祝中国 共产党成立100周年大会盛况,聆听了 习近平总书记发表的重要讲话。7月2 日,省体育局党组理论学习中心组召开 第7次集体学习(扩大)会议,深入学习 贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精 神。通过学习,与会同志深刻认识到, 习近平总书记"七一"重要讲话,深情回 顾党的百年光辉历程,深刻诠释伟大建 党精神,庄严宣告第一个百年目标圆 梦,全面总结以史为鉴、开创未来的"九 个必须",是一篇马克思主义纲领性文 件,是在新的历史起点上引领伟大斗 争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想的根

省体育局各级党组织和党员干部 把学习总书记"七一"重要讲话精神作 为当前理论学习的"第一要务",作为党 中学习教育的重中之重。局党组理论 学习中心组带头开展集体学习,推进了 基层党组织集中学习与自主学习相结 合、撰写心得和座谈研讨相结合、"三会 -课"与组织生活会相结合等多种形式 的学习,迅速掀起学习热潮。

在省体育局所属各运动项目管理 中心,广大一线教练员、运动员和管理 人员表示,一定学习好、贯彻好习近平 总书记"七一"重要讲话精神,在感悟党 的百年奋斗历程的伟大成就中坚定前 进方向,在感悟伟大建党精神的时代价 值中磨续红色血脉,在感悟党的事业发 展壮大的宝贵经验中汲取奋进力量,积 极把学习成果转化为做好竞技体育工 作的新动力、新思路、新举措。全力做 好第十四届全国运动会、东京奥运会、 北京冬奥会等重大国际国内赛事的备 战参赛工作,顽强拼搏、奋勇争先,为国 家和我省争取新的更大荣誉。

总书记"七一"重要讲话引发我省 大群众体育工作者的学习热潮,奔 走在全民健身一线的社会体育指导员 们表示,作为群众体育和全民健身的 传播者,要大力弘扬伟大建党精神,努 力践行以人民为中心的发展思想,聚 焦提高人民健康水平和生活品质,构 建更高水平的全民健身公共服务体 系。组织好"奔跑吧少年"儿童青少年 主题健身系列活动,广泛推动青少年 积极参加体育健身活动,提高健康水 平;推动"体育+科技教育""体育+医 疗卫生""体育+文化旅游"融合发展, 唱响"体育让生活更美好"主旋律。

/吉林日报记者 刘勃 报道

这5种药品纳入 长春医保"两病"门诊用药保障范围

为进一步降低高血 压、糖尿病患者用药负 担,持续落实落细"两病" 门诊保障待遇,长春市医保局不断完善"两病"用 药保障机制,及时将新版 国家药品目录中直接用 干降血压, 降血糖的治疗 性药品德谷门冬双胰岛 素注射剂 贝那鲁肽注射 剂、度拉糖肽注射剂、聚 乙二醇洛塞那肽注射剂、 艾托格列净口服常释剂 型等5种药品纳入"两病" 门诊用药保障范围,同时 纳入普通门诊统筹用药 支付范围。预计年度为 患者减负475万元,至此, 长春市门诊"两病"药品 达到142种。

以患有糖尿病的患者 长期用药为例,使用德谷 门冬双胰岛素注射剂,以 前用药足量的情况下,1 年买药要花费3168元,新

政策出台后只需花费 1580元。

为切实减轻"两病"患 者负担,长春市医保局充 分发挥制度效能,打出医 保支付"组合拳",构建了 门诊慢性病、门诊统筹双 保障机制。依托门诊慢 性病、门诊统筹,"两病 保障范围实现职工,居民 全覆盖,报销药品达到 142种,即"两病"患者用 药既可走门诊慢性病报 销、也可门诊统筹支付, 最高报销比例达70%,保 障机制实现了从住院向 门诊延伸。下一步,长春 市医保局将以群众需求 为导向,强化提升保障质 量,扩大政策受益面,推 "两病"门诊保障机制 取得更好成效,为参保患 者带来更多、更实的获得 感。/城市晚报全媒体记

贸易大通道 链接吉林荣耀

奋斗百年路 启航新征程

沿着高速看吉林

珲乌高速公路,途经长春、吉林、 延边、图们、珲春、是保障"一主、六双" 产业空间布局实施,我省内陆向东融 入渤海、日本海等海洋经济圈、持续加 强与东北亚区域经贸联系的重要通 道,也为占我省区域面积和人口三分 、经济总量二分之一的长吉图开 发开放先导区发展提供了优越的交通 硬件设施。

珲乌高速公路长吉段的长春市 一座当之无愧的汽车城,因一汽而扬 名。近年来,为助力一汽集团"831"及 "3341"行动计划顺利开展,促进红旗 事业拓展,加快长春市区域经济及社 会发展,吉林省各级政府与一汽集团 策划了红旗繁荣工厂项目。为支持项 目落地,长春汽开区政府出资78亿元 进行支持,开创并探索了政企合作的 新模式。

记者走进位于长春国际汽车城的 汽红旗新能源汽车工厂,看到工作人 员正有条不紊地进行设备调试。据一 汽集团工程部基建主任张宇东介绍,一

汽红旗新能源汽车工厂于2020年4月 15日开始奠基,用了14个半月将整体 项目建成交付,目前处于生产线的装配 与调试阶段,预计今年10月份建成投 产。他说:"未来这里将主要生产红旗 品牌新能源汽车、整车年产能将达到20 万辆,实现年产值400亿元。

汽开区针对一汽及区内企业实行 挂号、销号制度,确保企业问题"件件有 回音、事事有着落"。汽开区政数局副 局长孟海燕说:"汽开区把一汽的事当 成自家的事办,目前已累计帮助一汽解 决问题600余个,促进了汽开区重大项目的标志推进" 目的快速推进。

记者从一汽红旗新能源汽车工厂 出发,沿着珲乌高速长吉段行驶大约两 个小时,就来到了位于吉林市的吉林石 化公司合成树脂厂。吉林石化公司现 有3套ABS装置,产品总产能60万吨/ 年。吉林石化作为国企最大的ABS树 脂生产基地,产品产能位列世界第五 位、中国第三位、中国国有企业第一位。

在吉林石化公司合成树脂厂的产 品展示台上,记者看到一些像米粒大小 的浅象牙色塑料颗粒,它就是ABS树 脂。这种塑料颗粒经过加热融化后可 以重新塑造其他形状,等到冷却后,便 成型了。ABS树脂广泛应用于电子电 器、汽车、轻工和建筑等领域,是世界五 大通用塑料之一,如安全帽、儿童玩具、 家电等都离不开ABS树脂。

2018年, 吉林石化ABS研发中心 被中国石油集团公司认定为"中国石油 ABS技术中心",是国内唯一一个依托 大型产业基地、工业化、专业化的ABS 树脂研究机构。该技术中心的建设,主 要是为了满足中国石油主营业务需求、 完善科技创新体系、发展关键核心技 术、实现科技创新创效、提升自主创新 能力的迫切需要。建成以来,该中心积 极承担国家、省市、集团公司科研开发 项目,每年科研开发10项以上。吉林石 化合成树脂厂常务副厂长、总工程师陆 书说:"今年上半年,吉林石化克服诸多 困难,实现了3套ABS装置高效运行, ABS产量突破了29万吨,效益稳步提 升.创历史最优。

放眼吉林大地,以高速公路为轴 线,中心城市正在扩容,产业群体加速 聚集,产业带不断兴起,经济走廊悄然 形成,城市群正在诞生。与此同时,交 通出行品质显著提升,人民群众出行的 幸福感、获得感、安全感不断增强。

/吉林日报记者 邹鹏亮 报道

长春公交集团西昌公司一车队 开展技能比赛促安全运营

安全行车对城市公交 行业来说是永恒的主题。 作为一名公交车驾驶员,如 何立足本职,做好安全和服 务工作? 长春公交集团西 昌汽车公司一车队 G9 路, 通过在驾驶员中展开技能 比赛,严格执行行车司机岗 位规范和各项规章制度,并 按照要求完成各项生产任 务,对本岗位的安全生产负

直接责任。诵讨形式鲜活 的技能比赛,让车队广大驾 驶员创造"安全生产、以人 为本"的安全文化氛围,让 公交安全生产深入人心。 另外,西昌汽车公司一车队 严把驾驶员准入关,提高公 交驾驶员的技术素质,规范 管理,在实践中相互交流, 预防事故的发生,确保安全 运营。

者 刘佳雪 报道

舒兰市消防救援大队 组织开展水域救援装备熟悉训练活动

近日,舒兰市消防救 援大队组织开展水域救援 装备熟悉训练活动。此次 熟悉训练主要以水域救援 器材为主。在训练过程 中,讲解人员详细讲解了 潜水装具、抛投器等各种 装备器材的应用范围、详 细参数、使用时的动作要 领和注意事项。随后,全 体人员现场进行操作,操 作过程中,队员们积极主

动,严格按照器材装备操 作规程实施训练,确保队 员们能够在熟练操作各类 器材装备,从而提高自身 的战斗力。通过此次装备 器材熟悉训练,进一步提 高了救援站指战员对水域 救援器材装备的认识和掌 握,为今后抗洪抢险救援 中熟练使用器材装备奠定 了坚实的基础,有力提高了 消防队伍战斗力。

在我省警方帮助下 贵州夫妇同被拐18年的儿子团聚

7月11日,吉林省延边州图们市公 安局同贵州省兴仁县彭氏夫妇一家六 口一起来到河南省安阳市公安局北关 分局,在这里举行了认亲仪式。仪式 上家属将四面表达感谢之情的锦旗送 到了两地民警手中,由衷道谢。

6月初,在省公安厅刑侦局及延 边州公安局刑侦支队的全力支持下, 成功通过DNA检验鉴定,帮助贵州省 彭氏夫妇找到被拐失散十八年的孩

据了解,2003年7月13日,贵州省 兴仁县彭氏夫妇两岁的孩子彭某在家中 玩耍时被人抱走,从此杏无音讯,彭氏夫 妇也踏上了长达18年之久的寻子之路。

今年6月初,图们市公安局诵讨线 索核查及DNA检验鉴定,成功比中河 南省安阳市居民韩某为彭氏夫妇失踪 18年的孩子。7月初,民警远赴千里,带 领彭氏夫妇来到河南省安阳市与被拐 失踪18年的儿子进行认亲活动,圆了彭 氏夫妇一家18年寻亲团圆梦。



此次"团圆"行动,是吉林省延边 州图们市公安局和河南省安阳市公安 局北关分局一次强有力合作,为行动 的开展及宣传塑造了良好的正面形 象,取得了极好的社会效果。

下一步,图们市公安局将继续做

好"团圆"行动宣传工作、失踪人员家 属及疑似失踪人员信息采集工作、"闭 圆"行动线索核查工作,努力查找失踪 人口,力争让更多的家庭实现团圆。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 警方供图

桦甸消防救援大队深入辖区内教育培训机构 开展消防安全检查

7月12日, 桦甸消防救 援大队对辖区校外培训机 构开展消防安全专项检 查。检查人员重点对培训 机构的安全疏散通道是否 畅通、疏散指示标志等常用 消防产品配备选型、数量是 否达到规范要求等情况进 行了细致检查,并对校外培 训机构如何组织人员疏散 逃生、如何发现火灾隐患等 消防安全常识进行了指导

培训。检查结束后,大队检 查人员对教育培训机构消 防安全管理工作强调:暑假 已经开始,暑期是培训高峰 期,单位负责人要高度重 视,充分认识消防安全重要 性,要加强宣传,大力普及 消防安全常识,切不可麻痹 大意,要高度警觉,时刻紧 绷安全弦,提高广大师生的 自防自救能力,全面提高火 灾防控水平。 /金禹廷

桦甸消防救援大队渤海大街站开展游泳训练 全面做好救援准备和战时体能储备工作

近日来,桦甸消防救 援大队渤海大街站组织指 战员开展游泳训练,进一步 提高队站指战员在水域类突 发事件和事故现场的应急救 援能力。为确保此次水上训 练取得成效,大队党委积极 筹划,聘请具有正规游泳教 学资质、经验丰富的游泳教 练针对每名指战员身体素 质完善了训练计划,并将此 次游泳训练分为理论讲解、

分段练习体会和合成训练 三个阶段进行。整个训练 过程中,全体参训指战员态 度认真、热情高涨、精神饱 满、互帮互学、刻苦训练。 下一步,救援站将继续对标 "全灾种、大应急"职能定 位,正视不足、补齐短板, 积极组织开展游泳及水域 救援技能培训和训练,全 面提升队伍水域救援能 力。 /金禹廷